

Title Code : 12280

# తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

**Vindhya Health Care**  
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

**VISIT US TODAY!**

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

**DR. NAVANEETH SERVEY**  
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

**DR. TEJESWINI NESE**  
M.B.B.S. (O&B), M.S. (O&O) (GANDHI)  
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

**DR. RAHULKURAGANTI**  
Orthopedic Surgeon

సంపుటి : 1      సంచిక : 141      హైదరాబాద్      గురువారం      01 - 02 - 2024      పేజీలు: 8      రూ.4/-

## ఏడాదిలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తాం



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్:** ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఏడాదిలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలను తప్పకుండా భర్తీ చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పునరుద్ఘాటించారు. ఎట్టి స్థితిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కొత్తగా ఎంపికైన 7,094 మంది స్టాఫ్ నర్సులకు ఆయు

నియామక పత్రాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయు న మాట్లాడుతూ... టీఎన్పీఎస్సీ ద్వారా త్వరలో ఉద్యోగాల భర్తీ చేపడతామన్నారు. 15వేల పోలీసు ఉద్యోగాలను కూడా భర్తీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. స్టాఫ్ నర్సుల నియామకం చాలా రోజులుగా పెండింగ్లో ఉందని... వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి

ఎట్టి స్థితిలో కొత్తగా ఎంపికైన 7,094 మంది స్టాఫ్ నర్సులకు నియామక పత్రాలు అందజేత స్టాఫ్ నర్సుల నియామకం చాలా రోజులుగా పెండింగ్లో ఉందన్న సీఎం టీఎన్పీఎస్సీ ద్వారా త్వరలో ఉద్యోగాల భర్తీ చేపడతామన్న ముఖ్యమంత్రి 15వేల పోలీసు ఉద్యోగాలను కూడా భర్తీ చేయనున్నట్లు వెల్లడి

పరిస్థితిని సమీక్షించి నియామకాలు త్వరగా జరిగేలా చూశారన్నారు. ఉద్యోగ నియామకం వేగ మీ సంతోషంలో భాగస్వాములం కావాలనుకున్నామన్నారు. విద్యార్థుల శ్యామల మీద తెలంగాణ ఏర్పడిందని... గడిచిన పదేళ్లలో రాష్ట్ర యువత ఆకాక్షలు నెరవేరలేదన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వా కుటుంబ ప్రయోజనాలు ఆలోచించిందని ఆరోపించారు. తెలంగాణ కోసం పోరాడిన యువతపై కేసులు పెట్టి వేధించిందని ఆరోపించారు. కూతురును నిజామాబాద్ నుంచి ఓడిస్తే ఎమ్మెల్యే పదవి ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. కానీ తెలంగాణ కోసం పోరాడిన వారి ఉద్యోగాల గురించి మాత్రం ఆలోచించలేదన్నారు.

## నోటీసులు నాకు కాదు... కోమటిరెడ్డికి పంపించాలి

కాంగ్రెస్ నేత మాణిక్యం కేటీఆర్ మరక వీసీసీ పదవి కోసం రేవంత్ రెడ్డి రూ.50 కోట్ల తాగుబోతు ఇచ్చారన్న కేటీఆర్ ఈ వ్యాఖ్యలు తాను అనలేదని... కోమటిరెడ్డి అన్నారని గుర్తు చేసిన బీఆర్ఎస్ నేత కోమటిరెడ్డి ఆనోకార్డుగా అన్నట్లు వెల్లడి



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్:** తనపై పరువు నష్టం దావా వేస్తానని నోటీసు పంపిన కాంగ్రెస్ నేత మాణిక్యం తాగుబోతు మీద బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్రంగా స్పందించారు. మాణిక్యం తాగుబోతు నోటీసులను తప్పుగా ఇస్తున్నారన్నారు. వీసీసీ పదవి కోసం మీకు రేవంత్ రెడ్డి రూ.50 కోట్ల లంచం ఇచ్చారని కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు... ఆయన ఆన్-రికార్డుగానే అరోపించారని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. కాబట్టి పరువు నష్టం నోటీసులు పంపించాల్సింది తనకు కాదని... కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి అని మరక అంటించారు. ఇప్పుడు కోమటిరెడ్డి మంత్రి అయి సచివాలయంలో కూర్చున్నారని ఆయనకు పంపించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. మాణిక్యం తాగుబోతు రేవంత్ రెడ్డి రూ.50 కోట్లు లంచం ఇచ్చారని కోమటిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇటీవల తన సినిమా పర్ఫామెన్స్ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. దీంతో తన పరువుకు నష్టం కలిగేలా వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ మాణిక్యం తాగుబోతు కేటీఆర్కు నోటీసులు పంపించారు. తాను కేటీఆర్పై పరువు నష్టం దావా వేస్తానని హెచ్చరించారు. ఈ నోటీసులపై కేటీఆర్ పైవిధంగా స్పందించారు.

## హైకోర్టులో సర్పంచ్ల పిటిషన్

- సకాలంలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని లేదంటే తమ పదవీ కాలం పొడిగించాలని కోరిన సర్పంచ్లు
- ప్రత్యేక అధికారులను నియమించకుండా ఆదేశాలు జారీ చేయాలని కోరిన సర్పంచ్లు
- తదుపరి విచారణను నాలుగు వారాలు వాయిదా వేసిన కోర్టు



**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్:** జనవరి 31తో తమ పదవీ కాలం ముగియ నున్న నేపథ్యంలో సకాలంలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని లేదంటే తమ పదవీ కాలం పొడిగించేలా సూచించాలని తెలంగాణ సర్పంచ్ల హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ రోజుతో

ఎన్నికల నిర్వహణ సాధ్యం కాకపోతే ఆదేశాలు జారీ చేయాలని కోర్టును తమ పదవీ కాలం పొడిగించేలా సూచించాలని కోరారు. కానీ ప్రత్యేక అధికారులను నియమించకుండా

## రాహుల్ గాంధీ కారు అడ్డాలు పగిలిన ఘటనపై కాంగ్రెస్ క్లారిటీ

**తెలంగాణ వీణ/బెంగాల్:** కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం రాహుల్ గాంధీ యాత్ర పశ్చిమ బెంగాల్ కు చేరుకుంది. అయితే.. అక్కడ రాహుల్ గాంధీ కారుపై దాడి జరిగిందనీ.. ఆయన కారు అడ్డాలు ధ్వంసం అయ్యాయని ఒక వీడియో సోషల్ మీడియాలో ప్రత్యక్షమైంది. ఈ సంఘటనపై కాంగ్రెస్ పార్టీ క్లారిటీ ఇచ్చింది. రాహుల్ గాంధీ కారుపై ఎలాంటి దాడి జరగలేదని.. కారు అడ్డాలు ఎలా పగిలాయో దానిపై వివరణ ఇచ్చింది. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా కాంగ్రెస్ ఒక పోస్టు పెట్టింది. రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర పశ్చిమ బెంగాల్ లోని మల్దా జిల్లాకు చేరుకుంది. అక్కడ రాహుల్ గాంధీ యాత్ర కొనసాగిస్తుండగా కొందరు ఆయన కారుపై రాళ్లు విసిరారని అక్కడి స్థానిక నేతలు చెప్పారు. కారు అడ్డాలు పగిలిపోయిన వీడియో కూడా బయటకు వచ్చింది. దాంతో.. అందరూ నిజంగానే ఎవరో దాడి చేశారని భావించారు. రాళ్లు విసిరిన కారణంగానే కారు అడ్డం పగిలిపోయి ఉంటుందని బెంగాల్ కాంగ్రెస్ వీళ్ల అధిర రంజన్ చౌదరి కూడా పేర్కొన్నారు. ఎవరో చేసిన దాడి కాదనీ.. జననమూహం ఏర్పడటం వల్ల సెడన్ బ్రేక్ వేయడంతో సెక్యూరిటీ తాడు ఒత్తిడికి పగిలిపోయిందని తెలిసింది.

## రేవంత్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ అభిప్రాయమైనా గడ్డి పెట్టాలి



రేవంత్ రెడ్డి చెప్పేది కొండంత, చేసేది గోరంత కూడా లేదన్న హాసీ రావు 50 రోజుల్లోనే స్టాఫ్ నర్స్ నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి... నియామక పత్రాలు ఎలా ఇచ్చారు? అని ప్రశ్న తొమ్మిదిన్నరేళ్లలో 1.65 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామన్న బీఆర్ఎస్ నేత

## 16న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటోల బండ్

**తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్:** తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన మహిళలకు ఉచిత ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణం పథకంతో ఉపాధి కోల్పోయిన ఆటో డ్రైవర్లకు న్యాయం చేయాలని బండ్ కు పిలుపునిచ్చిన వాహన సంఘాలు 16న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆటోల బండ్ కు వాహన సంఘాలు పిలుపునిచ్చాయి. ఈ మేరకు తెలంగాణ మోటార్ ట్రాన్స్ పోర్ట్ వెహికల్ జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ సభ్యులు బుధవారం రవాణా శాఖ కమిషనర్ ను కలిసి సమ్మె నోటీసును అందించారు. రవాణా రంగ కార్మికులకు వ్యతిరేకంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తోన్న విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఈ బండ్ కు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. బండ్ కు బీఆర్ డియూ, సీఐటీయూ, ఎఫ్ యూటీయూ, ఐఎఫ్ డియూ తదితర సంఘాలు మద్దతు తెలిపాయని టీపీఓయూ ఆటో యూనియన్ తెలిపింది. ఉచిత బస్సు కారణంగా తెలంగాణలో ఆటో డ్రైవర్ల జీవితాలు ఆగమయ్యాయని... వారిని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని టీపీఓయూ డిమాండ్ చేసింది. రవాణా రంగ కార్మికుల కోసం సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఉచిత బస్సు పథకం కారణంగా ఆటో డ్రైవర్లు అర్థికంగా వితికిపోయినందున వారికి నెలకు రూ.15 వేలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే ఉద్యమం ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.



ఆటో డ్రైవర్లకు న్యాయం చేయాలని బండ్ కు పిలుపునిచ్చిన వాహన సంఘాలు బండ్ కు బీఆర్ డియూ, సీఐటీయూ, ఎఫ్ యూటీయూ, ఐఎఫ్ డియూ, టీపీఓయూ మద్దతు ఆటో డ్రైవర్లకు నెలకు రూ.15వేలు చెల్లించి ఆదుకోవాలని డిమాండ్



జనరల్

NEWS

చిత్తడి నేలలను పరిరక్షించుకోకపోతే

భవిష్యత్ తరాలు ప్రమాదంలో పడుతాయి

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: జీవ వైవిధ్యానికి అలవాటగా నిలిచే చిత్తడి నేలలను పరిరక్షించుకోకపోతే భవిష్యత్ తరాలు ప్రమాదంలో పడతాయని అటవీ, పర్యావరణ, దేవదారు ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ హెచ్చరించారు.



మాట్లాడుతూ, మన రాష్ట్రంలో ఎన్నో రకాల మొక్కలు, పక్షులు, జంతువులకు ఆవాసంగా నిలుస్తున్న చిత్తడి నేలలను గుర్తించి, వాటి పరిరక్షణకు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు.

అదేశించారు. ఒక్కొక్క శాఖ నుంచి నోడల్ అధికారి ఈ వివరాలను చిత్తడి నేలల గుర్తింపు కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఎక్స్ పర్ట్ కమిటీకి సమర్పించాలని సూచించారు.

మంత్రి కొండా సురేఖను కలిసిన యాదగిరిగుట్ట దేవాలయ ఉద్యోగులు



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: యాదగిరి గుట్ట శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవస్థానంలో పనిచేసే పలువురు మినిస్ట్రీయల్, అర్చక, నాల్గవ తరగతి ఉద్యోగులు బుధవారం సచివాలయంలో దేవదారు ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజుని సన్మానించిన మాజీ కలెక్టర్ అజయ్ మిశ్రా



తెలంగాణ వీణ/పరంగల్ ప్రతినిధి: బుధవారం వర్కస్పెట్ల శాసనసభ్యులు విశ్రాంత బహిష్ అధికారి లిక్ఆర్ నాగరాజు ఇటీవల వర్కస్పెట్ల శాసనసభ్యులు నియమితులైన సందర్భంగా సీనియర్ బహిష్ అధికారి మాజీ జిల్లా కలెక్టర్ (తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి 2021) అజయ్ మిశ్రా ఎమ్మెల్యే ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన అనంతరం శాలవాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.

టెక్నోటెల్స్ టెక్నాలజీ కోర్సులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు

- చేనేత జౌళి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సునీత

- గుంటూరు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నోలజీ లో అవగాహనా సదస్సు - పాలిటెక్నిక్ ఎంట్రన్స్ ద్వారా జౌళి రంగంలోకి అడుగిడే సువర్ణ అవకాశం

తెలంగాణ వీణ/గుంటూరు : టెక్నోటెల్స్ టెక్నాలజీ కోర్సులకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉందని విద్యార్థులు ఈ కోర్సులను ఎంచుకోవటం ద్వారా తక్షణం ఉపాధి పొందవచ్చని చేనేత జౌళి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి కె. సునీత తెలిపారు.

డీఎస్సీ విడుదలకు ఏపీ కేబినెట్ ఆమోదం

తెలంగాణ వీణ/అమరావతి: సచివాలయంలో సీఎం జగన్ అధ్యక్షతన రాష్ట్ర మంత్రివర్గం సమావేశమైంది. 6,100 పోస్టులతో డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ జారీకి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది.

కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకాల నిధులు సకాలంలో ఖర్చు చేసి మిగిలి నిధులు రాబట్టండి

- ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కె.ఎన్.జవహర్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ/విజయవాడ : కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రాయోజిత పథకాల నిధులను సకాలంలో ఖర్చు చేయడం ద్వారా కేంద్రం నుండి ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో మిగిలి నిధులను రాబట్టేందుకు తగిన ప్రయత్నాలు చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి డా.కె.ఎన్.జవహర్ రెడ్డి ఆయా శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు.

మంత్రితో టెలి పెర్ఫార్మన్స్ కంపెనీ ప్రతినిధుల భేటీ

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: సచివాలయంలో తెలంగాణ ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి డి శ్రీధర్ బాబుతో, కాన్పుల్ జనరల్ ఆఫ్ (ఫ్రాన్స్) కన్పుల్ జనరల్ బెంగళూరు, థేయిర్ బెర్రెలోట్ మర్యాద పూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు.

ఫారెస్ట్ రిజర్వ్ అక్రమ మైనింగ్ తవ్వకాలను ఆపాలి : మాజీ సైనికులు పిల్లి సురేంద్ర బాబు

తెలంగాణ వీణ/విజయవాడ : గత మూడు సంవత్సరాల నుండి ఫారెస్ట్ రిజర్వ్ లో అక్రమ మైనింగ్ తవ్వకాలు చేస్తున్నారని మాజీ సైనికులు పిల్లి సురేంద్రబాబు అన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కోటాలో ఎమ్మెల్సీలుగా ఎన్నికైన మహేష్ కుమార్ గౌడ్, బల్లూరి



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: శాసన మండలిలోని తన ఛాంబర్ లో ప్రమాణస్వీకారం చేయించిన శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో శాసన సభ వ్యవహారాల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు , తెలంగాణ లేజిస్లేషన్ సెక్రటరీ డా' సరసింహ చార్మ్యలు , సీఎల్పి సెక్రటరీ శ్రీకాంత్ లు పాల్గొన్నారు.

ఓయూలో విద్యార్థి ఆత్మహత్య

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని మంజీరా హాస్టల్లో ఏ నవీన్(23) అనే ఎంకామ్ విద్యార్థి ఆత్మ హత్య చేసుకున్నాడు.









**శరవణన్ కు పారిస్ బెర్తు**



**న్యూఢిల్లీ:** పారిస్ ఒలింపిక్స్ భారత యువ సెయిల్ వన్ శరవణన్ బెర్తు దక్కించుకున్నాడు. బుధవారం జరిగిన ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ ఐఎల్సీఐ-7 అర్జెంటైన్ లో విష్ణు 26వ స్థానంలో నిలిచాడు. దీంతో ఆసియా దేశాల తరఫున అత్యుత్తమ ర్యాంక్ దక్కించుకోవడంతో పారిస్ విశ్వక్రీడలకు బెర్తు ఖరారు చేసుకున్నాడు. ఈ టోర్నీలో మొత్తం 152 మంది పోటీపడగా, విష్ణు 174 పాయింట్లతో పోటీని ముగించాడు. త్వారా ఒలింపిక్స్ కు అర్హత సాధించిన తొలి భారత సెయిల్ వన్ విష్ణు నిలిచాడు.

**ముషీర్ ఖాన్ రికార్డు... ఈ టీమిండియా బ్యాట్స్ మెన్ కు తమ్ముడు...**



**హైదరాబాద్:** అందర్ 19 వరల్డ్ కప్ లో రెండు సెంచురీలతో బ్యాట్స్ మెన్ ముషీర్ ఖాన్ పరుగుల వరద పారిస్తున్నాడు. ఐర్లాండ్ పై (118),

న్యూజిలాండ్ (131) సెంచురీలు చేసి రికార్డు సృష్టించాడు. గతంలో శిఖర్ దావన్ అండర్-19 వరల్డ్ కప్ లో రెండు సెంచురీలు చేశాడు. ముషీర్ ఖాన్ కూడా రెండు సెంచురీలు చేసి రికార్డు సమం చేశాడు. 2024 అండర్ 19 వరల్డ్ కప్ లో ముషీర్ ఖాన్ రెండు శతకాలు, ఒక హఫ్ సెంచురీతో 235 పరుగులు చేశాడు. ఐర్లాండ్ తో జరుగుతున్న రెండో బెస్టుకు సర్వరాజ్ ఖాన్ ఎంపికైన విషయం తెలిసిందే. దీంతో సర్వరాజ్ ఖాన్ తమ్ముడు ఈ ముషీర్ ఖాన్. అన్న బాటలో తమ్ముడు ప్రయాణం చేస్తూ రికార్డులు సృష్టిస్తున్నాడు. సూపర్ సిక్స్ మ్యాచ్ లో న్యూజిలాండ్ పై యువ టీమిండియా ఘన విజయం సాధించింది. ఈ విజయంతో యువ టీమిండియా సెమ్ ఫైనల్ లో అడుగు పెట్టినట్లని క్రికెట్ పండితులు చెబుతున్నారు. తదుపరి మ్యాచ్ ఫిబ్రవరి 2న నేపాల్ తో భారత జట్టు ఆడనుంది. ఇప్పుడు ఐఐఎల్ ప్రొవైజ్ ముషీర్ ఖాన్ పై దృష్టి పెట్టాయి. అండర్ 19 వరల్డ్ కప్ లో వరసగా సెంచురీలు చేస్తే టీమిండియా తలుపు తట్టడం ఖాయంగా కనిపిస్తుందని క్రికెట్ పండితులు అంచనా వేస్తున్నారు. 2024 సీజన్ వేలంలో ఆన్ లోట్ గా మిగిలిపోయాడు. ఇప్పుడు తీసుకోవాలని ప్రొవైజ్ తలు ఆటాడుతున్నాడు.

**రోహిత్ సేనకు ఘనస్వాగతం పలికిన వైజాగ్.. క్రికెటర్లను చూసేందుకు ఎగబడ్డ అభిమానులు**



**వైజాగ్:** ఇంగ్లండ్ తో రెండో టెస్ట్ మ్యాచ్ ఆడేందుకు భారత జట్టు వైజాగ్ లో అడుగుపెట్టింది. వైజాగ్ విమానాశ్రయంలో రోహిత్ సేనకు ఘనస్వాగతం లభించింది. భారత క్రికెటర్లను చూసేందుకు అభిమానులు ఎగబడ్డారు. టీమిండియా ఆటగాళ్లు వస్తున్నారని తెలుసుకున్న అభిమానులు ముందే విమానాశ్రయానికి చేరుకుని వారి రాక కోసం వేచిచూడారు. క్రికెటర్లు రాగానే వారిని చూసి ఆనందించారు. క్రికెటర్లను అభిమానులు ఫోటోలు తీసుకున్నారు. విమానాశ్రయం నుంచి అటూళ్లు హోటల్ గడికి చేరుకున్నారు. అటూళ్లు వెళ్లిన రోడ్ వెంబడి అభిమానులు భారీ ఎత్తును గుమిగూడారు. మొత్తంగా తమ నగరానికి వచ్చిన టీమిండియా ఆటగాళ్లకు వైజాగ్ వాసులు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఇక హోటల్ కు చేరుకున్న భారత క్రికెటర్లకు అక్కడి సిబ్బంది సాంప్రదాయ పద్ధతిలో స్వాగతం పలికింది. కాగా 5 సంవత్సరాల తర్వాత భారత జట్టు వైజాగ్ లో మళ్లీ టెస్ట్ మ్యాచ్ ఆడనుంది. ఇక హైదరాబాద్ వేదికగా జరిగిన తొలి టెస్ట్ లో ఓడిన టీమిండియా రెండో మ్యాచ్ లో గెలుపే లక్ష్యంగా బరిలోకి దిగుతోంది. మొదటి టెస్ట్ లో జరిగిన తప్పిల్లను పునరావృతం కానియ్యకుండా అన్ని విభాగాల్లో నత్తా చాలాలని రోహిత్ సేన భావిస్తోంది. ముఖ్యంగా టెస్ట్ క్రికెట్ లో కొంతకాలంగా వరుసగా విఫలమవుతున్న యువ ఆటగాళ్లు కుభిమన్ గిల్, శ్రేయాస్ కొంతకాలంగా వరుసగా విఫలమవుతున్న యువ ఆటగాళ్లు కుభిమన్ గిల్, శ్రేయాస్ కొంతకాలంగా వరుసగా విఫలమవుతున్న యువ ఆటగాళ్లు కుభిమన్ గిల్, శ్రేయాస్

అయితే ఈ టెస్ట్ లో రాజీనామా చేసిన మేనేజ్ మెంట్ ఆజీస్తోంది. గత మ్యాచ్ లో సెకండ్ ఇన్ ఫర్మ్ లో మన స్పిన్నర్లు అంతగా ప్రభావం చూపలేకపోయారు. దీంతో ఈ మ్యాచ్ స్పిన్నర్లను సత్తా చాటాల్సిన అవసరం ఉంది. అలాగే ఫీల్డింగ్ లోనూ మన జట్టు సత్తా చాటాలని భావిస్తోంది. గత మ్యాచ్ లో కీలక సమయంలో క్యాచ్ లు వదిలేయడంతో భారీ మూల్యం చెల్లించుకోవలసి వచ్చింది. దీంతో వైజాగ్ టెస్ట్ లో ఫీల్డింగ్ నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచుకోవడంపై కూడా జట్టు దృష్టిపారించింది.

**27 ఏండ్ల తర్వాత ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై వెస్టిండీస్ తొలి విజయం.. జోసెఫ్ పై కేటీఆర్ ప్రశంసలు**

- **బీఆర్ఎస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ట్వీట్**

**హైదరాబాద్:** వెస్టిండీస్ నయా సంవలన షామర్ జోసెఫ్ పై బీఆర్ఎస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రశంసలు కురిపించారు. 27 ఏండ్ల తర్వాత ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై వెస్టిండీస్ తొలి విజయం సాధించడంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన జోసెఫ్ ను ఎక్స్ (ట్విట్)లో ఆయన అభినందించారు. 'షామర్ జోసెఫ్ ఎంత అద్భుతమైన కథ నీది! ఈ నయా సంవలన కోసం క్రికెట్ ప్రపంచం, బ్యాట్లద్రందరూ నిద్దమై ఉండండి. గజాలో ఆసీస్ ను ఓడించిన విండిస్ మ్యాచ్ హైలైట్స్ చూశాను. ఫాస్ట్ బౌలర్లు ఈ ప్రదర్శన చూసేందుకు ఆసక్తి కనబరుస్తారు' అని ట్వీట్ చేశారు. అరంగేట్రం మ్యాచ్ లోనే సంవలన ప్రదర్శనతో జోసెఫ్ క్రికెట్ ప్రపంచం దృష్టిని ఆకర్షించిన సంగతి తెలిసిందే. సామాన్య సెక్యూరిటీ గార్డ్ నుంచి జోసెఫ్ ఇంటర్వ్యూలో స్టార్ గా ఎదిగిన వైనం ఎందరికో స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తున్నది.



**విమానంలో తీవ్ర అస్వస్థత.. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన మయాంక్ అగర్వాల్**

టీమిండియా క్రికెటర్, ప్రస్తుతం రంజీ ట్రోఫీలో కర్ణాటకకు సారథిగా వ్యవహరిస్తున్న మయాంక్ అగర్వాల్ తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైన విషయం తెలిసింది. విమానంలో తన ముందు ఉన్న ద్రవ పదార్థాన్ని మంచి నీళ్లు అనుకుని సేవించడంతో నోటి, గొంతులో మంటతో ఇబ్బందిపడ్డాడు. దీంతో అతడిని మంటాహారిత అస్పత్రికి తరలించారు. ప్రస్తుతం మయాంక్ అగర్వాల్ ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగానే ఉన్నట్లు వైద్యులు తెలిపారు. అయితే, ఈ ఘటనపై మయాంక్ మేనేజర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. మయాంక్ విమానంలో కూర్చున్నప్పుడు అతని ముందున్న ద్రవాన్ని నీళ్లు అనుకొని తాగినట్లు మేనేజర్ ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నాడు. ఆ ద్రవాన్ని కొద్దిగానే తీసుకున్నప్పటికీ అకస్మాత్తుగా అతని నోటిలో ఇబ్బంది మొదలైందని చెప్పాడు. ఒక్కసారిగా అతను మాట్లాడలేని పరిస్థితికి వెళ్లిపోయినట్లు చెప్పాడు. మయాంక్ నోటిలో వాపు, బొబ్బలు వచ్చాయని వివరించాడు. మయాంక్ మేనేజర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు వెస్ట్ ప్రావిన్స్ పోలీస్ కమిషన్ తెలిపారు. 'మయాంక్ అగర్వాల్ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ ప్లేయర్. అతడి ఆరోగ్యం ప్రస్తుతం నిలకడగానే ఉంది. అయితే, ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు చేసేందుకు మయాంక్ మేనేజర్ ఎన్ఎస్ఐపీవల్ కింద ఫిర్యాదు చేశారు' అని ఎస్పీ వెల్లడించారు. ఈ సీజన్ లో నాలుగు మ్యాచ్ లు ఆడిన కర్ణాటక గోవాతో పాటు త్రిపురపై గెలిచింది. అంతకుముందు గుజరాత్ తో ఓడిపోగా పంజాబ్ తో మ్యాచ్ డ్రా అయింది. అయితే త్రిపురతో మ్యాచ్ ముగిసిన తర్వాత రైల్వేస్ తో ఆడేందుకు గాను కర్ణాటక జట్టు సూరత్ కు బయల్దేరింది. విమానంలో కర్ణాటక జట్టుతో ఉన్న అగర్వాల్, పలుమార్లు వాంతి చేసుకున్నాడు. అదే సమయంలో అతడు తనకు నోరు, గొంతులో మంటగా ఉందని టీమ్ మేనేజ్ మెంట్ కు చెప్పడంతో అతడిని మంటాహారిత అస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు.



**నిలకడగా మయాంక్ ఆరోగ్యం**



తిరిగి జట్టులోకి వచ్చేందుకు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నానని తెలిపాడు. క్రికెట్ సమయంలో అభిమానులు తనపై చూపించిన ప్రేమకు మయాంక్ ట్వీట్ లో కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు.

**విమానంలో టీమిండియా క్రికెటర్ కు అస్వస్థత.. పోలీస్ కేసు నమోదు**

టీమిండియా క్రికెటర్, రంజీలో కర్ణాటకకు జట్టు కెప్టెన్ మయాంక్ అగర్వాల్ విమానంలో అస్వస్థతకు గురయ్యాడు. సీటు ముందు ప్లాస్టిక్ కవర్ లో ఉంచిన హానికారక ద్రవాన్ని మంచి నీళ్లు అనుకుని తాగడంతో నోటి ఇబ్బంది మొదలైంది. నోరు వాచిపోయి బొబ్బలు రావడంతో మాట్లాడలేకపోయాడు. గొంతు నొప్పి వచ్చింది. దీంతో వెంటనే విమానాన్ని ఆపి మయాంక్ అగర్వాల్ ను అసుపత్రికి తరలించారు. ప్రస్తుతం మయాంక్ ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉంది. అయితే ఈ ఘటనపై మయాంక్ అగర్వాల్ మేనేజర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. దీంతో కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. వెస్ట్ ప్రావిన్స్ పోలీస్ కమిషన్ మాట్లాడలేకపోయాడు. "మయాంక్ అగర్వాల్ అంతర్జాతీయ క్రికెటర్. ఇప్పుడు అతని ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉంది. అయితే అతని మేనేజర్ ఈ విషయంపై దర్యాప్తు చేయడానికి ఎన్ఎస్ఐపీఎస్ (న్యూ క్యాబిటల్ కాంపెక్స్ పోలీస్ స్టేషన్) కింద ఫిర్యాదును నమోదు చేశాడు. మయాంక్ అగర్వాల్ విమానంలో కూర్చున్నప్పుడు అతని సీటు ముందున్న ప్లాస్టిక్ కవర్ లోని హానికారక ద్రవాన్ని మంచి నీరుగా భావించి కొంచెం తాగాడు. అకస్మాత్తుగా అతని నోటిలో చికాకు వచ్చింది. నోరు వాచిపోయి మాట్లాడలేకపోయాడు. గొంతు నొప్పి కూడా వచ్చింది. దీంతో అతడిని వెంటనే ఐఎన్ఎస్ అసుపత్రికి తరలించారు.



